

НОВОСТЬ  
30.01.2023

## ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ «ГИГАБАЙТЫ ДОБРА-2022»

В 2022 году ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») поддержало социально значимые инициативы и мероприятия в регионах своей деятельности. Традиционно основным направлением акции «Гигабайты добра» стало улучшение технологического оснащения учреждений, где воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей.

В рамках благотворительного проекта для воспитанников Православной классической гимназии святителя Филарета Московского в Коломне оборудован современный компьютерный класс. Это позволило значительно повысить эффективность онлайн-подготовки к ЕГЭ по изучению выбранных предметов 35 учащихся. Также приобретен комплект ноутбуков для класса информатики в Суздальском специальном коррекционном детском доме.

Совместно с Пермским филиалом Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» 16 благотворительных акций было организовано в Прикамье: в дома инвалидов переданы 6 комплектов музыкального оборудования, более 2500 воспитанников детских домов получили сладкие подарки к Новому году. В 12 школ и Домов культуры закуплено 150 единиц спортивного оборудования, 100 концертных костюмов и 400 музыкальных фольклорных инструментов.